

2019《中国好声音》全国海选周口赛区——

首场海选14人晋级

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 12月8日,由浙江卫视、周口报业传媒集团主办,周口报业传媒文化体育有限公司、周口市星璀璨文化传媒有限公司承办的2019《中国好声音》全国海选周口赛区举行首场海选。经过激烈角逐,10名选手被淘汰出局,14名选手顺利晋级。

当日14时,2019《中国好声音》全国海选周口赛区首场海选在市博物馆西二楼的市群艺馆演播厅开始进行。1号选手张哲以激情的歌声演绎了歌手达布希勒图的成名曲——《第三人称》。张哲的演唱征服了评委,成为直接晋级的首位歌手。直接晋级的第二位歌手是西华县迟营乡被年迈的父母骑着三轮车拉来参赛的残疾人选手——4号宋学辉。他以轻快的歌声演绎了《公虾米》这首诙谐有趣倾诉爱情的歌曲,引起现场共鸣,被直接晋级。

参加首场海选的24名选手分别是1号张哲、2号王琨、3号冷文斯、4号宋学辉、5号张容伟、6号沈绍鑫、7号訾秀玲、8号谷顺杰、9号李申、10号刘瑾畅、11号常润泽、12号李富豪、13号赵庭、14号董万超、15号刘彪、16号郭蓬泽、17号马乾坤、18号禄彩玲、19号赵强、20号张莹莹、21号杨蓬源、22号轩林浩、23号李晨、24号朱宏伟。经过激烈角逐,现场有8名选手直接晋级,4名选手被淘汰,12名选手待定。随后,根据现场网络人气排名高低,12名待定选手中,6名人气排名较高的选手获得晋级。



海选现场

女子怀抱液化气罐欲自杀

淮阳特警飞身解救

□记者 姬慧洋 马芯

本报讯 淮阳县一女子因家庭矛盾想不开,欲点燃液化气罐自杀。该县公安局巡特警大队民警果断处置,使该女子安全脱险。12月10日,记者获悉,该女子因涉嫌寻衅滋事被行政拘留7日。

12月4日上午,淮阳县黄集乡迟庄村一女子抱着液化气罐要自杀。该县公安局巡特警大队民警接到该县110指挥中心指令后,快速赶到现场。“我们在现场看到,一名女子坐在客厅的沙发上,怀里抱着一个小型液化气罐,情绪激动,声称见不到其母亲就点燃液化气罐自杀。”该县公安局巡特警大队教导员刘冠华说。

为确保附近村民人身安全,辖区派出所民警到达现场后,对周边及所有通道进行了疏导稳控。刘冠华了解现场情况后,立即召集特警队员制订营救计

划。由于无法确定液化气罐阀门是否打开,为安全起见,特警队员没有立即采取行动。刘冠华将前来营救的特警分为两组,一组由他负责,与该女子交谈,分散其注意力;另一组则由巡特警大队处突二班班长苏波负责,准备好湿被单,防止该女子失控点燃液化气罐,并开展营救工作。

时间一分一秒地过去,劝解效果并不理想。该女子由于长时间高度紧张,再加上一直哭泣,显得有些体力不支,情况万分危急。在对现场环境进行再三观察、并确认液化气罐阀门没有打开的情况下,特警队员苏波、郑纪元、刘长江在该女子放松警惕的一瞬间,越过客厅的茶桌,闪电般扑到该女子面前,将其牢牢控制。该女子安全脱险。

据了解,该女子是因家庭矛盾想不开产生了轻生念头。该女子因涉嫌寻衅滋事被淮阳县公安局依法行政拘留7日。



送“安全”到乡村

近日,市公安局交通管理支队车辆管理所民警来到川汇区南徐村,通过发放交通安全宣传资料和《农村交通安全一本通》、讲解交通事故案例、通报近期交通安全状况等形式,向村民宣传交通安全常识。图为民警向村民发放宣传资料。

记者 姬慧洋 马芯 摄